

# 王志重回央视可能不大 传团中央对其另有任用



□据《城市快报》

日前，某媒体记者在自己的博客中爆出的原中央电视台主持人王志挂职丽江副市长后，即将转投重庆卫视就任台领导的消息备受关注。去年，央视名嘴王志受台内

安排挂职丽江担任副市长，任期一年，央视给出的说法是为了锻炼业务骨干的深层次能力。

目前，王志的任期将满，而其随后的去向则成为众人关注的焦点。在今年的两会上，记者们并没有见到王志代表丽江出任人大代表的身影，而此时出现王志转投重庆卫视的消息也就有了几分“真实”性。23日，记者经过多方求证了解到，王志供职重庆卫视纯属子虚乌有，不仅央视方面表示对此事毫不知情，重庆卫视方面也一口否认了该传言。据一位知情者透露，王志任职期满后将不会回到央视，团中央对其另有任用。

**入主重庆卫视遭各方否认  
疑似昔日合约成谣言之源**

23日，记者致电重庆卫视，一

位负责人在电话中向记者表示，王志供职重庆卫视的事情已经有很多媒体打来电话询问了，但重庆卫视方面目前对此事确实毫不知情，台内并未传达王志将要加入的消息。

随后记者对于外界有传言王志已与重庆卫视签约的消息进一步求证时，该名工作人员表示，王志去年曾经在重庆卫视主持过一档名为《追寻中国红》的栏目，很有可能是外界将当时王志与台内签署的文件误以为是签约文件，才造成了这样的误会。记者致电央视再次求证，央视新闻中心向记者表示对于此事从来没有听说过，央视总编室一位工作人员对记者说：“这个消息我还没有办法证实，台里会尊重他本人的意愿，组织上也会有合适的安排，目前王志尚未回到中央电视台。”

另外，23日记者多次拨打王志及其妻子朱迅的手机，一直无人接听。

**重回央视可能性也不大  
传团中央对其另有任用**

23日记者通过多方了解，最终从一位知情人士口中得知，首先王志供职重庆卫视的消息并不属实，而任职期满后王志回到央视的可能性也不大。目前已经有消息表明团中央对于王志另有任用。不过由于此事牵扯众多，所以近期内还不会有更为具体的消息公布于众。

随后，记者查阅了央视主持人从政后的相关新闻，发现从此踏入仕途者不乏其人。由此可见王志供职团中央的消息似乎更为靠谱一些。

## 台媒再爆女星饭局价

# 吴佩慈力压林志玲高居榜首

□阿里

自台湾爆出淫媒事件之后，当地媒体迅即又给出一些当红女星的饭局价格，其中已经嫁入豪门的吴佩慈以125万元的价格高居榜首，力压林志玲。

连续几次取代林志玲主持晚会的吴佩慈人气看涨，身价也水涨船高，迅速攀升到港台第一女星陪饭身价。吴佩慈如此受富豪青睐，主要有两个原因：一是成功的炒作，利用林志玲转向影视大做文章，自称“第一名模”；其二是她的

模特身材以及在歌手、演员、模特、主持等各大领域都有不错的成绩。

而之前林志玲的饭局价曾有人出到250万元，但“坠马事件”之后身价降到80万元。不过近来作客某电视节目时，林志玲公开向富翁发出陪饭邀请函，抬高饭局价格，称只要谁愿意出价500万元，她就会接受邀请前往。

紧随其后的是已过四十、曾经的“台湾第一美女”萧蔷，开价50万元，小S以45万元紧随其后。而歌坛天后蔡依林的饭局价格排在

第7位，仅有30万元，多少让人意外。

## 东方歌舞团将来洛献演

□鲍梅

由中国工商银行独家赞助，洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的大型环球风情音乐舞蹈晚会《工行之夜》，将于4月9日和10日晚在洛阳新区歌剧院上演。代表中国歌舞表演最高水准的中国东方歌舞团将在牡丹花会期间与您相约洛城。

此次演出不仅创作阵容强大，造价过千万的以世界级灯光

为核心的舞美在国内也是一流的。据本次演出的灯光师介绍，仅就数量而言，《工行之夜》使用了200多只电脑灯和数百只舞台灯。恢弘的布景，专业的演员，风情万种而又独具特色的表演，让我们期待着他们的到来。

购票地址：西工区定鼎南路22号洛阳日报报业集团院内4号楼108室  
购票热线：65609999 63926777

## 小提琴钢琴音乐会本周六演出

□鲍梅

由河南省农村信用联合社洛阳市办公室独家冠名的“爱的寄语”小提琴钢琴音乐会将于本周六晚19点30分在新区歌剧院华丽登场。此次演出，由著名小提琴家凯·格卢斯汀、钢琴家凯瑟琳·奥德娜担纲主演。

如果说钢琴是“乐器之王”，那么小提琴就是乐器的“王后”了。两种乐器独立演奏美妙婉转，合奏更是精彩绝伦。据悉，此次演出曲目丰富，既有充满异域风味的德沃夏

克《小奏鸣曲》及法雅的《西班牙舞曲》，也有中国风情的《梁祝选曲》，全场演奏近10首世界名曲。门票开始发售以来，期待已久的洛阳市民的抢购电话此起彼伏，热情空前高涨。此次演出仅一场，现有少量余票，洛阳的钢琴、小提琴爱好者千万不要错过！

购票地址：西工区定鼎南路22号洛阳日报报业集团院内4号楼108室  
购票热线：63926777 15037959999



吴佩慈

## ■图说文娱



寰亚电影公司23日举行2010年新片巡礼，多位红星如舒淇(如图)、黎明、甄子丹、黄秋生、刘青云、余文乐到场。现场公布了寰亚未来一年上映或拍摄的影片，共有《唐山大地震》、《剑雨江湖》、《火龙对决》、《夺命金》、《应急预案》等10多部影片。(振国)



由柳云龙、范冰冰主演的谍战电影《东风雨》将于4月21日与全国观众见面。影片中，范冰冰扮演的歌女欢颜首度以“男人装”造型亮相(如图)，还上演一场高难度的舞蹈戏。据悉，片中这场奢华的假面舞会，是导演柳云龙亲自上阵编排的。(心华)



24日，周迅以“低碳大使”的身份出席了由全国妇联主办的“低碳家庭·时尚生活”启动仪式(如图)。据悉，即日起至今年年底，该活动将以有奖征文、演讲比赛、试点小区等形式落实到全国33个城市的各个家庭。另悉，刚刚为环保电影《HOME》完成中文配音的周迅，将于近日应邀赴非洲参与国际环保交流活动。(新华)

## 《全城热恋》 今日上映

□孙勇

由华谊兄弟、20世纪福克斯公司和星空传媒共同出资打造的爱情大戏《全城热恋》今日起在我市工人俱乐部上映。

《全城热恋》讲述了一个气温屡创新高的炎炎夏日，人人感情随着温度高涨，令本来不可能发生的段段情缘在城市不同角落绽放。在影片的爱情故事中，张学友和刘若英，谢霆锋和大S，吴彦祖和徐若瑄，井柏然和Angelababy各自饰演一对机缘巧合走到一起的恋人，每个人都是草根角色，造形更是突破以往。

全片由六段爱情组成，作为群戏，一线明星和新生代人气偶像的加盟，让本片增色不少，张曼玉的3分钟精彩亮相更是让人眼前一亮。